



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>



21. Vincekov pohod

Nedjelja 20. 1. 2019.

Svaki pravi vinogradar koji drži do sebe i svog truda, uputit će se za Vincekovo u gorice, svome vinogradu, (vrijedi to i za vikendaše koji imaju tek brajdu). Sveti je Vinko 22. 1. danas, jedan od pet zapovijedanih vinogradarskih blagdana uz kojeg je i precizno propisan obred koji valja obaviti. Pa dakle, bez obzira na studen, dubok snijeg ili kadkad i raskvašenu zemlju, mora se doći do trsa. Tu će gazda ritualno odrezati nekoliko, uglavnom tri grančice s tri pupa, koje će potom staviti negdje u kući uz prozor da bi se nagađalo, kad grančice potjeraju, kakva će biti godina. Odrezani se trs potom obredno poškropi - "krsti" starim vinom te se izvjesu kobasice, koje znakovito naznačuju želju za plodnošću i dobrim urodom. Sve je to po pučkoj navadi praćeno pjesmom i svirkom, a kako pravi domaćini nikada ne idu u vinograde sami, odmah će počastiti i nazočno društvo. Kuša se i staro i mlado vino, po potrebi i nadolijevaju bačve, priprema slastan zalogaj već prema običajima kraja, od pečene slanine, preko šarana do srnećeg paprikaša. Jasno da se takva zabava protegne i do duboko u noć.

Plan izleta:

Nedjelja 20. 1. 2019. u 7:00 h krećemo busom iz Pierottijeve prema Varaždinu i Čakovcu te do toplica Sv. Martina na Muri. Tu će nas dočekati naši domaćini PD Bundek iz Murskog Središća, sa pićem dobrodošlice i domaćim delicijama. Tu ćemo obaviti i registraciju društva te platiti „startninu“ 15,00 kn za učestvovanje u pohodu. Nakon toga svi učesnici kreću na pohod tj. do prvog brijega Grkavešćak gdje nas čeka okrijepa i glazba domaćeg benda. Potom nastavljamo naš pohod prema Gradišćak – Kapelšćak – Koncovćak – Balog – Bundek – Mursko Središće gdje nas također čeka okrijepa i glazba. Staza je duga 14,5 km i nije teška za hodanje ali se ipak hoda 4-5 sati. Mi ćemo malo skratiti to hodanje za cca 2,5 km gdje će nas dočekati naš bus i odvesti do Murskog Središća. U športskoj dvorani ćemo se okrijepiti uz glazbu i planinarsko druženje te oko 18:00 h krenuti prema Zagrebu.

Oprema: planinarska, zimska oprema nije na odmet jer tu zna zapuhati vrlo hladan vjetar koji stvara jak ugođaj hladnoće. (napomena, pametno je imati u ruksaku žabice ili lagane dereze, za slučaj zamrznute ceste. Bilo je ranijih godina nezgodnih padova i lomova. Puno ljudi prođe cestom i ako ima ugaženog snijega, postoji opasnost od leda).

Cijena prijevoza: Veliki bus 80,00 kn

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča! U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

PRIJAVE ISKLJUČIVO UZ UPLATU DO ZADNJE SRIJEDE 16. 1. PRIJE IZLETA.

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede na sastanku društva 19 – 20 h Maksimirska 51a.

Prijave vodiču: Branko Divjanović: +385 91-254-2392, e-mail; branko.divjanovic01@vip.hr ili branko.divjanovic62@gmail.com

Vodič: Branko Divjanović